
1

               

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ

«ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»

                                                                               

Ταχ. Διεύθυνση : Μουρνιές Κυδωνίας

Ταχ. Κωδ.         : 73300

Πληροφορίες    : Α. Κουρνιδάκη                       

Τηλέφωνο         : 28210- 22306                                         

 Email             : kournidaki@chaniahospital.gr

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Πρώτης (Α) Δημόσιας Διαβούλευσης για την Προμήθεια 
αναλώσιμου υγειονομικού υλικού με ταυτόχρονη παραχώρηση συνοδού 
εξοπλισμού για την Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γ.Ν. Χανίων 
 CPV-33140000-3

Σχετικά: 

1) Το με αρίθμ. πρωτ. 2891/ 24-07-2015 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας 

(ΕΠΥ) σχετικά με «Υποχρεωτική διαδικασία σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών και 

προτύπων για όλους τους δημοσίους φορείς  υγείας».

2) Το με αρίθμ. πρωτ. 3512/ 14-09-2015 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας 

(ΕΠΥ) σχετικά με «Διευκρινίσεις αναφορικά με τη διαδικασία και τις απαιτήσεις της 

σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών και προτύπων».

3) Το με αρίθμ. πρωτ. 4978/ 15-12-2015 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας 

(ΕΠΥ) σχετικά με «Εγκύκλιο αναφορικά με τη διαδικασία έγκρισης τεχνικών 

προδιαγραφών και προτύπων, όπως αυτή έχει καθορισθεί δυνάμει των αποφάσεων της 

Ολομέλειας  της ΕΠΥ που ελήφθησαν κατά την υπ’ αρίθμ. 65/ 17.7.2015/21.7.2015 

συνεδρίαση της (θέμα 1ο), (ΑΔΑ Ψ11Η465ΦΥΟ-16Ψ) και την υπ’ αρίθμ. 67/ 

19.11.2015/24.11.2015 συνεδρίαση της (θέμα 1ο), (ΑΔΑ 73ΜΝ465ΦΥΟ-Φ0Η)».

4) Tη με αρίθμ. πρωτ. 236/19-01-2016 Οδηγία της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΕΠΥ) 

σχετικά με «Αιτιολογία των τεχνικών προδιαγραφών και προτύπων».

5) Το με αρίθμ. πρωτ. 1349/ 03-03-2016 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας 

Προς

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

00005705220000570522



2

(ΕΠΥ) σχετικά με «Εγκύκλιο για την παράταση έως την 30η Ιουνίου 2016 της 

προθεσμίας διενέργειας τακτικών διαγωνισμών από την Επιτροπή Προμηθειών Υγείας 

και τους δημόσιους φορείς υγείας βάσει τεχνικών προδιαγραφών και προτύπων που 

εγκρίθηκαν, εγκρίνονται ή πρόκειται να εγκριθούν δυνάμει της παλαιάς διαδικασίας – Η 

αληθής έννοια των λέξεων «επίσημους φορείς πιστοποίησης της ημεδαπής και της 

αλλοδαπής» που περιλαμβάνονται στην περίπτωση (α) της παραγράφου 1 της εγκυκλίου 

της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας «Ενσωμάτωση σε ενιαίο κείμενο » (ΑΔΑ: 

Ω9ΗΘ465ΦΥΟ-41Ι).

6) Το με αρίθμ. πρωτ. 2750/16-05-2016 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΕΠΥ) 

σχετικά με «Εγκύκλιο για την απαγόρευση προμήθειας αντιδραστηρίων ή/ και 

αναλωσίμων υλικών που μπορούν να συνδυαστούν με ιατροτεχνολογικό μηχάνημα 

συγκεκριμένης μόνον εταιρείας ή συνδεδεμένων με αυτή εταιριών, του οποίου η χρήση 

λαμβάνεται δωρεάν».

7) Το με αρίθμ. πρωτ. 2765/25-05-2016 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΕΠΥ) 

σχετικά με «Εγκύκλιο για την παράταση έως την 31η Δεκεμβρίου 2016 της προθεσμίας 

για τη διενέργεια προμηθειών από την ΕΠΥ και τους δημοσίους φορείς υγείας βάσει 

τεχνικών προδιαγραφών και προτύπων που εγκρίθηκαν, εγκρίνονται ή πρόκειται να 

εγκριθούν δυνάμει της παλαιότερης διαδικασίας».

8) Το με αρίθμ. πρωτ. 3944/20-07-2016 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΕΠΥ) 

σχετικά με «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών προμηθειών που διενεργούνται δυνάμει 

του άρθρου 27§11 του Ν.3867/2010».

9) Το με αρίθμ. πρωτ. 4662/14-09-2016 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΕΠΥ) 

σχετικά με «Αρμοδιότητα της ΕΠΥ να εγκρίνει τεχνικές προδιαγραφές μετά τη θέση σε 

ισχύ του Ν.4412/2016».

10) Το με αρίθμ. πρωτ. 5657/28-11-2016 έγγραφο της Επιτροπής Προμηθειών Υγείας (ΕΠΥ) 

σχετικά με «Εγκύκλιος για την εναρμόνιση των τεχνικών προδιαγραφών με τις διατάξεις 

της νομοθεσίας περί ιατροτεχνολογικών προϊόντων».

11) Τις διατάξεις του άρθρου 27 του ν . 4472/2017 όπως τροποποιήθηκε από τις διατάξεις 

του άρθρου 4ου παράγραφος 3 του Νόμου 4542/2018 - ΦΕΚ 95/Α/1-6-2018

12) Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147/8-8-2016) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών

13) Ν 4782/2021 (ΦΕΚ Α΄36/09-03-2021) Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση 

του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών 

στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις 

υποδομές και την υγεία.

14) Τις διατάξεις των διαχειριστικών κανονισμών Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων

15) Το με αριθ. πρωτ. 1496/16-01-2024 & 1904/19-01-2024   έγγραφο  της  Μονάδας 

Εντατικής Θεραπείας  τεχνικών προδιαγραφών
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16) Την με θέμα 29ο / πρακτικό 03ο / 14-02-2024 (992Μ46907Τ-ΧΟΒ) Απόφαση ΔΣ  

σχετικά με την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών 

Έπειτα από την με θέμα 29ο / πρακτικό 03ο /14-02-2024 (992Μ46907Τ-ΧΟΒ) Απόφαση  

ΔΣ σχετικά με την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών για την Προμήθεια αναλώσιμου 

υγειονομικού υλικού με ταυτόχρονη παραχώρηση συνοδού εξοπλισμού για την Μονάδα 

Εντατικής Θεραπείας του Γ.Ν. Χανίων CPV-33140000-3,  προσκαλούμε σε ανοικτή 

πρώτη (Α)΄ Δημόσια Διαβούλευση μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων, με 

σκοπό τη συλλογή εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων επί των τεχνικών 

προδιαγραφών στο πλαίσιο ωρίμανσης και προετοιμασίας της διαγωνιστικής διαδικασίας.

Η Διαβούλευση θα διαρκέσει 15 ημέρες.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr) στο 

σύνδεσμο “Διαβουλεύσεις” και στην ιστοσελίδα του Γενικού Νοσοκομείου Χανιών  

(www.chaniahospital.gr).

Τα σχόλια για τη διαβούλευση μπορούν να υποβληθούν για το σύνολο της διαβούλευσης 

άμεσα και αυτόματα, μέσω της πλατφόρμας ΕΣΗΔΗΣ με την επιλογή «Καταχώρηση 

σχολίου» και εισαγωγή κειμένου με πληκτρολόγηση ή με αντιγραφή για κάθε παράγραφο ή 

άρθρο ή για το σύνολο των τεχνικών προδιαγραφών.

Με την επιλογή αυτή και γενικότερα στην πλατφόρμα διαβουλεύσεων του ΕΣΗΔΗΣ δεν 

γίνεται επισύναψη αρχείων. 

Αρχεία μπορούν να αποσταλούν στο  e-mail: diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, μόνο σε 

εξαιρετικές περιπτώσεις στοιχείων που δεν μπορούν να ενσωματωθούν ως κείμενο στην 

«Καταχώρηση σχολίου» και είναι σημαντικά για τη διαβούλευση (π.χ. χάρτες, φωτογραφίες 

κ.λπ.). 

Κάθε αποστολή στο e-mail : diavoulefsi@eprocurement.gov.gr  θα αξιολογείται. 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι η καταχώρηση των σχολίων μπορεί να γίνει με εισαγωγή 

κειμένου στο πεδίο «Καταχώρηση σχολίου», τότε δε θα γίνεται ανάρτηση των εν λόγω 

σχολίων από τον διαχειριστή των διαβουλεύσεων, αλλά θα ενημερώνεται ο αποστολέας για 

τη χρησιμοποίηση της επιλογής αυτής, εφόσον επιθυμεί την ανάρτηση των σχολίων του.

Σε κάθε περίπτωση τα σχόλια που έρχονται στο  e-mail : diavoulefsi@eprocurement.gov.gr, 

αποστέλλονται στην αναθέτουσα αρχή που επιθυμεί τη διαβούλευση. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί 

σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Γενικού Νοσοκομείου Χανιών  

(www.chaniahospital.gr) με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη 

διαδικασία και θα αναρτώνται οι παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν. 

http://www.chaniahospital.gr/
mailto:diavoulefsi@eprocurement.gov.gr
mailto:diavoulefsi@eprocurement.gov.gr
mailto:diavoulefsi@eprocurement.gov.gr
http://www.chaniahospital.gr/
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Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια 

στην ηλεκτρονική φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, ως σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της 

Δημόσιας Διαβούλευσης.

Η τελική απόφαση της επιτροπής προδιαγραφών πρέπει να διαλαμβάνει, για να είναι νομίμως 

αιτιολογημένη, διάλογο των συντακτών της με τουλάχιστον τα εξής έξι (6) στοιχεία : 

Το υλικό που της παραδίδεται από το Τμήμα Προμηθειών.

Τις εν γένει διεθνείς παραδεδεγμένες τεχνικές προδιαγραφές και πρότυπα. 

Τις παραδοχές της επιστήμης.

Την εμπειρία. 

Τυχόν κοινωνικές απαιτήσεις.

Τα αποτελέσματα της διαβούλευσης που  προηγήθηκε επί του τελικού σχεδίου των τεχνικών 

προδιαγραφών και προτύπων. 

Κατά τα λοιπά, ισχύουν οι αποφάσεις της ΕΠΥ, των οποίων το περιεχόμενο αναρτήθηκε στον 

επίσημο ιστότοπο αυτής.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Δημόσιας 

Διαβούλευσης.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΝ ΧΑΝΙΩΝ

ΜΠΕΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Κοινοποίηση:

1. Γραφείο Προμηθειών 

Συνημμένα (1) : 

Τεχνικές προδιαγραφές          
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

   1). PSP 

- In vitro διαγνωστική κάψουλα μιας χρήσης για την ποσοτική μέτρηση της 

PancreaticStoneProtein (PSP) σε ανθρώπινο φλεβικό ή τριχοειδές ολικό αίμα,  με τεχνολογία 

ανοσοφθορίζουσας δοκιμασίας (200 τεστ ετησίως)

abioSCOPE (παρέχεται ως συνοδός εξοπλισμός) 

- Επιτραπέζια διαγνωστική συσκευή για την ποσοτική μέτρηση της PancreaticStoneProtein 

(PSP) σε in vitro διαγνωστική κάψουλα  , με την μέθοδο ανοσοφθορίζουσας δοκιμασίας 

Κόστος χωρίς ΦΠΑ: 65€/ τεστ

ΦΠΑ: 6%

Κόστος με ΦΠΑ: 68.9€/ τεστ

2). Αυτοκόλλητα επιθέματα κυκλοφορίας νερού, για μη επεμβατική ακριβή και 

στοχευμένη  διαχείριση της θερμοκρασίας ασθενών

 Αυτοκόλλητα επιθέματα κυκλοφορίας νερού, για μη επεμβατική ακριβή και 

στοχευμένη  διαχείριση της θερμοκρασίας ασθενών

 Να φέρουν επικάλυψη υδρογέλης ώστε να παραμένουν σε επαφή με το δέρμα του 

ασθενούς καθ’ όλη τη διάρκεια της θεραπείας

 Η κυκλοφορία του νερού  στα αυτοκόλλητα επιθέματα να γίνεται μέσω αρνητικής 

πίεσης, ώστε να μην υπάρχουν διαρροές 

 Να φέρουν εσωτερική λεπτή επίστρωση, ώστε να διασφαλίζεται στο μέγιστο η 

ανταλλαγή θερμότητας

 Να φέρουν εξωτερική μόνωση που να αποτρέπει την απώλεια θερμότητας

 Να έχουν κυψελοειδή κατασκευή υψηλής πυκνότητας 

 Να έχουν υψηλή ταχύτητα ροής έως 5 lit/h

 Το σετ να αποτελείται από δυο (2) αυτοκόλλητα επιθέματα κυκλοφορίας νερού με 

επικάλυψη υδρογέλης θώρακα & δυο (2) μηρού για ασθενείς από 0 έως 100 kg, με 

επιλογή μεγεθών

 Να διατίθεται μονό (1) αυτοκόλλητο επίθεμα κυκλοφορίας νερού, για έξτρα κάλυψη 

υπέρβαρων ασθενών και για χρήση σε πρηνής θέση

 Χρήση ανά ασθενή έως και 120 ώρες θεραπείας 
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 Να είναι συμβατά κατά την διενέργεια μαγνητικής & αξονικής τομογραφίας, 

ακτινογραφίας, στεφανιογραφίας και απινίδωσης 

 Να συνοδεύονται από συνοδό εξοπλισμό, κεντρική μονάδα διαχείρισης νερού με 

μόνιτορ ενδείξεων,  η οποία συνδέεται με τα πατενταρισμένης τεχνολογίας 

αυτοκόλλητα επιθέματα κυκλοφορίας νερού, στοχεύοντας με ακρίβεια (0.1οC) και 

αποτελεσματικά στην θερμοκρασία θεραπείας στόχου (2 min) που έχει οριστεί από 

τον θεράποντα με εύρος από 32 οC έως 38.5 οC.Σε setmedium–large, τιμή 900 

ευρώ/τεμ + ΦΠΑ, (20 σετ)

3). Σύστημα Διαχείρισης Κοπράνων

 Σύστημα συλλογής υγρών ή ημι-υγρών κοπράνων ενηλίκων, με διάταξη σωλήνα 

καθετήρα μήκους 150 cm, με μεγάλο αυλό διαμέτρου 24 mm και σάκο συλλογής 

χωρητικότητας 1000 ml, κατασκευασμένα από συμπολυμερές υλικό Permalene™, 

απαλλαγμένο από latex για χρήση μέχρι και 29 ημέρες

 Το άνω άκρο του καθετήρα να αποτελείται από ένα χαμηλής πίεσης cuff σε 

σχήμα χοάνης, εσωτερικής διαμέτρου 3.3 cm, μια διασφιγκτηριακή ζώνη με 

γραμμή ένδειξής θέσης, για την συγκράτηση του καθετήρα εντός του εντερικού 

θόλου, την ελαχιστοποίηση της διαστολής του σφιγκτήρα και την πλήρη εκτροπή των 

κοπράνων στο σωλήνα παροχέτευσης

 Το cuff χαμηλής πίεσης σε σχήμα χοάνης και το τμήμα της διασφιγκτηριακής 

ζώνης να είναι κατασκευασμένα κυρίως από σιλικονούχο υλικό

 Τo κάτω άκρο του καθετήρα να φέρει ειδικό σύνδεσμο εμβολοφόρου βαλβίδας  που 

να ασφαλίζει αυτόματα με το σάκο συλλογής κοπράνων για την αποτροπή διαρροής 

κατά την σύνδεση και την αποσύνδεση 

 Ο σάκος συλλογής κοπράνων να έχει χωρητικότητα 1000 ml και να είναι 

κατασκευασμένος από το συμπολυμερές υλικό Permalene™, ώστε να 

ελαχιστοποιείται η διείσδυση αερίου και υδρατμού 

 Κατά μήκος του καθετήρα παροχέτευσης να υπάρχουν τρεις αυλοί, ο καθένας με μια 

ξεχωριστή θύρα : διόγκωσης, έκπλυσης και δειγματοληψία

4). Σάκος συλλογής κοπράνων

 Τo κάτω άκρο του καθετήρα να φέρει ειδικό σύνδεσμο εμβολοφόρου βαλβίδας  που 

να ασφαλίζει αυτόματα με το σάκο συλλογής κοπράνων για την αποτροπή διαρροής 

κατά την σύνδεση και την αποσύνδεση 
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 Σάκος συλλογής κοπράνων, να έχει χωρητικότητα 1000 ml, να είναι 

κατασκευασμένος από το συμπολυμερές υλικό Permalene™ που περιορίζει τις 

οσμές και ελαχιστοποιεί τη διείσδυση αερίου και υδρατμού 

 Να ασφαλίζει αυτόματα με τον ειδικό σύνδεσμο εμβολοφόρου βαλβίδας του 

καθετήρα για την αποτροπή διαρροής κατά την σύνδεση και την αποσύνδεση 

            

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ΑΝΝΑ
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